
Čím se Divíci liší od ostatních učebnic pro 1. stupeň?
Divíci vznikají od začátku podle požadavků nového RVP ZV. Nejde o přepracování starších materiálů, ale o moderní výukovou sadu, která propojuje rozvoj znalostí, kompetencí, gramotností i wellbeing žáků.
Velký důraz klademe na aktivní zapojení dětí, propojení s reálným životem, spolupráci, tvořivost a radost z učení. Materiály vznikají ve spolupráci s učiteli z praxe, speciálními pedagogy i dalšími odborníky a jsou průběžně ověřovány v pilotních třídách po celé republice.

Jsou Divíci připraveni na nové RVP?

Ano. Celá sada vzniká v souladu s revidovaným RVP ZV.

Výuka přirozeně rozvíjí klíčové kompetence, čtenářskou a matematickou gramotnost 

i průřezová témata, jako jsou wellbeing, společnost pro všechny nebo udržitelnost. Učitelé 

zároveň získávají oporu v tom, jak nové požadavky převést do každodenní výuky.

Ušetří mi Divíci čas při přípravách?
Právě to je jeden z hlavních cílů celé sady.
Součástí materiálů jsou kompletní přípravy do hodin, tematické a časové plány, metodické poznámky, řešení úloh, návrhy skupinové práce, diferencované aktivity i doporučení pro práci s různými skupinami žáků.
Místo vytváření vlastních materiálů můžete svůj čas věnovat samotné výuce.

Co všechno dostanu jako učitel k dispozici?

Kromě pracovních učebnic získáte také učitelské učebnice s podrobnou metodikou, 

interaktivní učebnice, pracovní listy, didaktické pomůcky, tematické plány a další 

podpůrné materiály.

Cílem je, aby učitel měl vše potřebné na jednom místě a nemusel složitě hledat 

doplňkové zdroje.

Často kladené dotazy

Jak vypadá běžná hodina s Divíky?
Hodiny jsou postavené podle modelu E–U–R (Evokace – Uvědomění – Reflexe).Děti nejprve navazují na své dosavadní zkušenosti, následně objevují nové poznatky a na závěr 
přemýšlejí o tom, co se naučily. Výuka je pestrá, střídá individuální práci, spolupráci, pohybové 
aktivity, práci s pomůckami i diskuzi.
Žáci nejsou pouze příjemci informací, ale aktivními účastníky učení.



Myslí Divíci také na nadané děti?
Ano. Vedle podpory pro žáky, kteří potřebují více času, nabízíme také aktivity pro děti, které jsou připravené postupovat rychleji nebo jít více do hloubky. Nejde jen o větší množství úkolů, ale i o rozvoj samostatného myšlení, tvořivosti a řešení problémů.

Jak si mám vybrat mezi genetickou a analyticko-syntetickou metodou?

Obě varianty vedou ke stejnému cíli – rozvoji čtení, psaní a porozumění textu.

Pokud ve škole dlouhodobě využíváte analyticko-syntetickou metodu, můžete navázat na své 

zkušenosti. Pokud preferujete genetickou metodu a její principy, nabízíme plnohodnotnou 

variantu i pro ni.

Obě sady obsahují kompletní metodickou podporu a respektují současné požadavky na rozvoj 

čtenářské gramotnosti.

Jaká je matematika v Divících?
Matematika stojí na pevných základech tradiční výuky, kterou doplňují osvědčené prvky Hejného a singapurské matematiky.
Děti počítají, diskutují, manipulují s pomůckami, hledají vlastní strategie a propojují matematiku s každodenním životem. Výuka je hravá, ale zároveň systematická a přehledná.

Jak vypadá prvouka v Divících?
Prvouka je založena na pozorování, objevování, tvoření a badatelských aktivitách.
Děti se učí nejen ve třídě, ale také venku, diskutují, spolupracují a propojují učivo s vlastním životem. Významnou součástí jsou témata wellbeingu, vztahů, respektu a udržitelnosti.

Jsou Divíci vhodní i pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami?
Ano. Při tvorbě materiálů spolupracujeme s odborníky ze speciálněpedagogických center a myslíme na potřeby žáků s různými obtížemi.
Materiály obsahují podporu pro slabší čtenáře, názorné pomůcky, audionahrávky, postupné zavádění učiva i diferencované pracovní listy.

Poradí si Divíci s různorodou třídou?

Ano. Sada je navržena pro běžné třídy, ve kterých se potkávají děti s různými 
schopnostmi, tempem práce i vzdělávacími potřebami.

Učitel má k dispozici diferencované aktivity, více úrovní obtížnosti a metodická 
doporučení, která usnadňují práci s celou třídou.



Jak víte, že Divíci opravdu fungují?
Materiály nevznikají „od stolu“. Od září 2025 s nimi pracuje více než 840 učitelů a přes 11 600 žáků v pilotních třídách po celé České republice. Další stovky pedagogů sadu sledují a poskytují zpětnou vazbu.
Právě zkušenosti učitelů z praxe pomáhají jednotlivé komponenty dále vylepšovat.

Mohu si Divíky nejdříve vyzkoušet?

Ano. Můžete si objednat ukázkové materiály, sledovat pilotáž nebo se zapojit do pilotování 

vybraných předmětů. Díky tomu získáte možnost se s materiály podrobně seznámit ještě 

před případným rozhodnutím o jejich zavedení do výuky.

Jak Divíky objednat a jakou podporu od vás získám?
Objednávku můžete jednoduše vytvořit prostřednictvím e-shopu a můžete se obrátit také na svého odborného konzultanta nebo distributora, se kterým spolupracujete.
Kromě samotných materiálů získáte metodickou podporu, interaktivní obsah, webináře, možnost konzultací i pomoc se zavedením sady do výuky. Pro školy jsou připraveny také zvýhodněné nabídky a množstevní akce.

Co umí interaktivní učebnice?

Interaktivní učebnice obsahuje audio, videa, interaktivní cvičení, řešení úloh, doplňkové materiály i metodickou podporu.
Je dostupná učitelům, žákům i rodičům a funguje na počítači, tabletu i interaktivní tabuli. Pomáhá rozšířit možnosti výuky a usnadňuje domácí přípravu.


